

**Vyhlášení programů v rámci celoživotního vzdělávání  
na Ekonomicko-správní fakultě MU**

Placené předměty lze na Ekonomicko-správní fakultě studovat podle § 60 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách. Znamená to, že si kdokoli může prostřednictvím Obchodního centra MU zapsat kterýkoli z nabízených předmětů, zaplatit stanovenou částku a podle rozvrhu hodin začít studovat. Vzdělávání probíhá po semestrech, které jsou vymezeny harmonogramem akademického roku. V tomto období je účastník povinen si zapisovat a studovat předměty, které jsou vymezeny v Obchodním centru Masarykovy univerzity.

Účastník vzdělávání je při tvorbě svého vzdělávacího plánu povinen respektovat vnitřní předpisy univerzity a fakulty, která daný program zaštiťuje.

Účastník vzdělávání není oprávněn si zapisovat předměty mimo vzdělávací rámec daného programu.

**Název programu:** Vzdělávání v jednotlivých předmětech

**Standardní délka vzdělávání:** 1 nebo více semestrů

**Stupeň a forma vzdělávání:** celoživotní vzdělávání – vzdělávání v jednotlivých předmětech

**Termín zahájení:** 2019/2020

**Předpokládaný počet přijatých účastníků:** dle kapacity jednotlivých předmětů

**Charakteristika programu:**

V nabídce programu celoživotního vzdělávání se nachází předměty jednotlivých programů akreditovaných na Ekonomicko-správní fakultě Masarykovy univerzity.

Předměty vyučované v rámci bakalářského nebo navazujícího magisterského studia v programech:

Podniková ekonomika a management (B, M)

Finance (B, M)

Regionální rozvoj a cestovní ruch (B)

Veřejná ekonomika a správa (B, M)

Ekonomika a řízení nestátních neziskových organizací (B)

Regionální rozvoj (N)

Aktuální seznam jednotlivých předmětů je zveřejněn v Obchodním centru Masarykovy univerzity.

**Požadované předpoklady uchazeče a způsob přijetí do vzdělávacího programu:** Ukončené středoškolské vzdělání a zaplacení předmětu dle platné cenové nabídky.

**Cena:** Cena vzdělávání činí 490,- Kč za jeden kredit. Cena jednotlivých předmětů je uveřejněna v Obchodním centru Masarykovy univerzity.

**Vzdělávací plán, formy a metody výuky, pravidla pro hodnocení, způsob ukončení:**

Informace budou uvedeny u jednotlivých kurzů zveřejněných v Obchodním centru Masarykovy univerzity.

V Brně dne 11.9.2019

  
prof. Ing. Antonín Slaný, CSc.  
děkan